
 ( بنموذج  )  6رياضيات  الثانيالقصير اختبار                                                                                   نموذج  ) أ ( 6رياضيات  الثانيالقصير اختبار                                   

 
 

 :مثل النقطة التالية في المستوى القطبي   :السؤال الأول                                                                       :مثل النقطة التالية في المستوى القطبي   :السؤال الأول   

               

5
( 4.5, )

3
T


− −

     .                                                                                                         

5
( 7.5, )

6
T


− −

     . 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
                                                            السؤال الثاني : مثل كل من المعادلات القطبية التالية بيانيا  :                                                                                                                                 السؤال الثاني : مثل كل من المعادلات القطبية التالية بيانيا  : 

     

5

6


 = −

     .                               6r =
     .                                                                      

7r =
     .                                
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3


 = −

    . 

                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 ............  رقمك :......................................................................  ..............................................................الاســـم :  ............  رقمك :.....................................  ...............................................................................................الاســـم : 

20 

 

10 

 

20 

 

10 

 

4 4 

3 3 3 3 



 بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك  :السؤال الثالث                          اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :السؤال الثالث    

 
 
   
 
 
 

,𝑅(−8الصورة الديكارتية للنقطة  (1) −
𝜋

6
 هي :   (

d  (−4,4√3) c (−4√3, −4)b (4, −4√3)a (−4√3, 4)

(2) 
الصورة القطبية للنقطة  

𝑃(1, √3)
هي :   

 

d  (4, 120°)c (2, 30°) b (2, 60°)a (2√3, 60°) 

𝑥الصورة القطبية للمعادلة   (3) =  هي :   1−

d  𝑟 = −c𝑠𝑐 𝜃 c 𝑟 = −𝑠e𝑐 𝜃 b 𝑟 = 𝑠𝑒𝑐 𝜃 a 𝑟 = 𝑐𝑠𝑐 𝜃 

𝑟الصورة القطبية للمعادلة   (4) =  هي :   3−

d  𝑥2 + 𝑦2 = 9c 𝑥2 + 𝑦2 = −3b 𝑥2 − 𝑦2 = 9 a 𝑥2 + 𝑦2 = −𝟗 

𝑍إذا كان  (5) = −1 + 𝑖   فإن|𝑍| : تساوي 

d  0 c √2b −𝟏 a   𝟐

𝑍مقياس العدد المركب  (6) = 2 − 2√3𝑖  :  هو 

d  𝑟 = −4√3c 𝑟 = 2 − 2√3b 𝑟 = 4 a 𝑟 = 16 

𝑍العدد المركب  سعة (7) = 1 − 𝑖  :  هو 

d  𝜃 = 3.93c 𝜃 = 2.36b 𝜃 = 𝟎. 𝟕𝟗a 𝜃 = −𝟎. 𝟕𝟗

𝑍 الصورة الديكارتية للعدد المركب (8) = 8 ( 𝑐𝑜𝑠 120° + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 120°)  : هي 

d  𝑍 = 4√3 − 4𝑖 c 𝑍 = −4√3 + 4𝑖 b 𝑍 = −4 + 4√3𝑖 a   𝑍 = 4 − 4√3𝑖 

 𝑐𝑜𝑠)2ناتج  (9)
𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

𝜋

3
) ∙ 2(𝑐𝑜𝑠 

2𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

2𝜋

3
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  4c −4b 4𝑖 a   −𝟒𝑖 

 𝑐𝑜𝑠)12ناتج  (10)
3𝜋

2
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

3𝜋

2
) ÷ 3(𝑐𝑜𝑠 

7𝜋

6
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

7𝜋

6
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  2 + 2√3𝑖 c 2 − 2√3𝑖 b 2√3 − 2𝑖 a   2√3 + 2𝑖 

,𝑅(−6الصورة الديكارتية للنقطة  (1) −
4𝜋

3
 هي :   (

d  (3, −3√3) c (−3,3√3)b (−3, −3√3)a (3√3, 3)

(2) 
الصورة القطبية للنقطة  

𝑃(2,2)
هي :   

 

d  (8, 45°)c (2√2, 45°) b (2, 210°)a (2, 45°) 

𝑦الصورة القطبية للمعادلة   (3) =  هي :   4−

d  𝑟 = 4𝑠𝑒𝑐 𝜃 c 𝑟 = 4𝑐𝑠𝑐 𝜃 b 𝑟 = −4csc 𝜃 a 𝑟 = −4𝑠𝑒𝑐 𝜃 

𝑟الصورة القطبية للمعادلة   (4) =  هي :   8−

d  𝑥2 + 𝑦2 = −8c 𝑥2 + 𝑦2 = −64b 𝑥2 − 𝑦2 = 64 a 𝑥2 + 𝑦2 = 64 

𝑍إذا كان  (5) = −7 + 9𝑖   فإن|𝑍| : تساوي 

d  −63 c 2 b √130 a   130

𝑍مقياس العدد المركب  (6) = 2√3 − 2𝑖  :  هو 

d  𝑟 = −4√3c 𝑟 = 4b 𝑟 = 2√3 − 2 a 𝑟 = 16 

𝑍العدد المركب  سعة (7) = −2√3 + 2𝑖  :  هو 

d  𝜃 = 2.62c 𝜃 = −0.52b 𝜃 = 0.52a 𝜃 = 3.67

𝑍 الصورة الديكارتية للعدد المركب (8) = 6 ( 𝑐𝑜𝑠 60° + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 60°)  : هي 

d  𝑍 = 2 + 3√3𝑖 c 𝑍 = 3 + 3√3𝑖 b 𝑍 = 3√3 + 3𝑖 a   𝑍 = 3√3 + 2𝑖 

 𝑐𝑜𝑠)3ناتج  (9)
𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

𝜋

3
) ∙ 3(𝑐𝑜𝑠 

5𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

5𝜋

3
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  −9𝑖c 9𝑖 b 9 a   −𝟗 

 𝑐𝑜𝑠)8ناتج  (10)
4𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

4𝜋

3
) ÷ 4(𝑐𝑜𝑠 

7𝜋

6
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

7𝜋

6
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  1 − √3𝑖 c 1 + √3𝑖 b √3 − 𝑖 a   √3 + 𝑖 

10 10 



 ( دنموذج  )  6الثاني رياضيات القصير اختبار                                                                                   ( جنموذج  )  6الثاني رياضيات القصير اختبار                                   

 
 

 :مثل النقطة التالية في المستوى القطبي   :السؤال الأول                                                                      :مثل النقطة التالية في المستوى القطبي   :السؤال الأول   

               

11
( 6.5, )

6
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
− −

                                                                                                  .            

7
( 5.5, )

6
T


− −
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                                                            السؤال الثاني : مثل كل من المعادلات القطبية التالية بيانيا  :                                                                               بيانيا  :السؤال الثاني : مثل كل من المعادلات القطبية التالية  
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8r =

     .                                               
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 الإجابة الصحيحة :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول  :السؤال الثالث                          اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وذلك بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :السؤال الثالث    

 
 
   
 
 
 

,𝑅(10الصورة الديكارتية للنقطة  (1) −
5𝜋

3
 هي :   (

d  (5, −5√3) c (5√3, 5)b (5,5√3)a (−5,5√3)

(2) 
الصورة القطبية للنقطة  

𝑃(√3, −1)
هي :   

 

d  (2, 120°)c (2, −30°) b (2, −45°)a (2√2, 45°) 

𝑦الصورة القطبية للمعادلة   (3) =  هي :   3−

d  𝑟 = −3𝑐𝑠𝑐 𝜃 c 𝑟 = −3𝑠𝑒𝑐 𝜃 b 𝑟 = 3𝑠𝑒𝑐 𝜃 a 𝑟 = 3𝑐𝑠𝑐 𝜃 

𝑟الصورة القطبية للمعادلة   (4) =  هي :   6−

d  𝑥2 + 𝑦2 = −6c 𝑥2 + 𝑦2 = 36b 𝑥2 + 𝑦2 = −36 a 𝑥2 − 𝑦2 = 36 

𝑍إذا كان  (5) = −5 − 12𝑖   فإن|𝑍| : تساوي 

d  −60 c −17 b 13 a   169

𝑍مقياس العدد المركب  (6) = −2 + 2𝑖  :  هو 

d  𝑟 = −4c 𝑟 = 0b 𝑟 = 4 a 𝑟 = 2√2 

𝑍  العدد المركب سعة (7) = −1 − 𝑖  :  هو 

d  𝜃 = 0.79c 𝜃 = −0.79b 𝜃 = 3.93a 𝜃 = 2.36

𝑍 الصورة الديكارتية للعدد المركب (8) = 2 ( 𝑐𝑜𝑠 30° + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 30°)  : هي 

d  𝑍 = √3 + 3𝑖 c 𝑍 = √3 + 𝑖 b 𝑍 = 3 + √3𝑖 a   𝑍 = 1 + √3𝑖 

 𝑐𝑜𝑠)3ناتج  (9)
4𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

4𝜋

3
) ∙ 4(𝑐𝑜𝑠 

𝜋

6
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

𝜋

6
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  −12𝑖c 12𝑖 b 12 a   −12 

 𝑐𝑜𝑠)12ناتج  (10)
3𝜋

2
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

3𝜋

2
) ÷ 6(𝑐𝑜𝑠 

5𝜋

6
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

5𝜋

6
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  −1 − √3𝑖c −1 + √3𝑖 b √3 − 𝑖 a   −√3 − 𝑖

,𝑅(−12الصورة الديكارتية للنقطة  (1) −
7𝜋

6
 هي :   (

d  (−6,6√3) c (6√3, −6)b (6, −6√3)a (−6√3, 6)

(2) 
الصورة القطبية للنقطة  

𝑃(2, −2)
هي :   

 

d  (8, 225°)c (8, −45°) b (2√2, −45°)a (2√2, 45°) 

𝑥الصورة القطبية للمعادلة   (3) =  هي :   2−

d  𝑟 = 2𝑠𝑒𝑐 𝜃 c 𝑟 = 2𝑐𝑠𝑐 𝜃 b 𝑟 = −2𝑐𝑠𝑐 𝜃 a 𝑟 = −2𝑠𝑒𝑐 𝜃 

𝑟الصورة القطبية للمعادلة   (4) =  هي :   7−

d  𝑥2 + 𝑦2 = −7c 𝑥2 + 𝑦2 = −49b 𝑥2 + 𝑦2 = 49 a 𝑥2 − 𝑦2 = 49

𝑍إذا كان  (5) = −3 + 4𝑖   فإن|𝑍| : تساوي 

d  1 c 5 b −12 a   25

𝑍مقياس العدد المركب  (6) = −6 − 8𝑖  :  هو 

d  𝑟 = 10c 𝑟 = 100b 𝑟 = −48 a 𝑟 = −14 

𝑍  العدد المركب سعة (7) = 2 − 2√3𝑖  :  هو 

d  𝜃 = 2.09c 𝜃 = −1.05b 𝜃 = 4.19a 𝜃 = 1.05

𝑍 الصورة الديكارتية للعدد المركب (8) = 4 ( 𝑐𝑜𝑠 210° + 𝑖 𝑠𝑖𝑛 210°)  : هي 

d  𝑍 = 2√3 + 2𝑖 c 𝑍 = −2√3 + 2𝑖b 𝑍 = −2√3 − 2𝑖 a   𝑍 = −2 − 2√3𝑖 

 𝑐𝑜𝑠)2ناتج  (9)
𝜋

3
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

𝜋

3
) ∙ 3(𝑐𝑜𝑠 

𝜋

6
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

𝜋

6
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  −6c 6b −6𝑖a   6𝑖

 𝑐𝑜𝑠)10ناتج  (10)
11𝜋

6
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

11𝜋

6
) ÷ 5(𝑐𝑜𝑠 

3𝜋

2
+ 𝑖 𝑠𝑖𝑛 

3𝜋

2
 : على الصورة الديكارتية يساوي  (

d  √3 + 𝑖 c √3 − 𝑖 b 1 + √3𝑖 a   1 − √3𝑖

10 10 


